
Informações Básicas
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Abertura: 27/05/2025 - 18:00

Encerramento: 27/05/2025 - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=0JRTaHVGwbI

Mesa Diretora

Presidente: CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

1 º Secretário: NEY CORRERIA/AVANTE

2 º Secretário: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

Lista de Presença da Sessão

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

Compareceram sob a presidência da vereadora CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES: os (as)
vereadores  (as):  Cristovão  Alves  Cruz,  Ionei  Silva  Bomfim,  Joabe  Souza  de  Jesus,  José
Augusto Rosa Vieira, Neilton José da Assunção Santana, Paulo Ricardo Bonfim, Percivaldo
Robélio  Oliveira Mendes e Valdeck Sales.  Havendo número legal,  a  Senhora Presidente
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declarou aberta a sessão, onde pediu ao (a) Vereador (a) Joabe que fizesse a leitura de um
versículo da Bíblia Sagrada.

2. Apreciação da Ata da Sessão anterior

Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: foi lida a Ata da Sessão
anterior,  em  discussão,  não  houve  manifestação  e  em  votação  foi  aprovado  por
unanimidade.

4. Ordem do Dia

Foi lida a INDICAÇÃO Nº 137/2025, de Autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira
Mendes,  que –  INDICA –Colocação de quatro postes de eucalipto com braços,  atrás da
Igreja Assembléia de Deus na Ilha do Timbuca. em discussão: O vereador Percivaldo saudou
a todos, salientando que fez essa reinvidicação a pedido dos moradores, disse que tem as
casas  na  frente,  por  não  ter  terreno  suficiente  as  pessoas  constroem  nos  fundos  das
residências da frente, e eles reclamam que paga a taxa e tem o direito, ainda disso, irá
trazer  mais  segurança.  Ainda  em discussão,  não  houve  manifestação,  e  em votação  foi
aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 138/2025, de Autoria do
Vereador Ionei Silva Bomfim, que – INDICA Implantação de manilhas para a saída de água
pluvial entre a entrada do Limeirart e a entrada da Dona Mariazinha, na comunidade da
Limeira 02. em discussão: O Vereador Ionei saudou a todos, disse que foi cobrado por esses
moradores,  e  que  as  vezes  resolve  um  problema  e  aparece  outro,  falou  em  avaliar  o
problema da água pluvial, pois alaga, e tem que ser feito o escoamento correto, e que foi
um erro técnico, e que a gestão possa está fazendo a devida correção, e é um fator de
proliferação de mosquito e tem que ser resolvido de imediato. Logo após o Vereador Neilton
saudou a todos, disse que é uma preocupação do ex. Vereador Luiz Campos e foi junto com
o mesmo ver de perto, onde foi feito a rede de esgoto, mais a água da chuva não tem por
onde  passar,  alagando  algumas  casas,  falou  da  lagoa  que  a  água  está  precisando  ser
escoada.  Ainda  em discussão,  não  houve  manifestação,  e  em votação  foi  aprovado  por
unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 139/2025, de Autoria do Vereador José
Augusto Rosa Vieira, que – INDICA melhoramento na estrada da Fazenda Tararanga. em
discussão: O Vereador José Augusto saudou a todos, e referente a estrada citada disse que
recebe vários vídeos e mensagem, vídeos esses, que os alunos estão empurrando o carro
que os conduz para a escola, e tem que ser realizado melhorias, disse que as pessoas votam
no muncípio e precisa de apoio. Em seguida o Vereador Joabe falou que compartilha com a
solicitação e conhece o trecho, e que Joilson agente comunitário de saúde se queixa muito
desse trecho. Logo após o Vereador Ionei falou que é uma comunidade hospedeira onde na
eleição recebe a todos bem, e aproveita para parabenizar a gestão pela retormada das
estradas  da  Jacuba  e  todo  o  seu  entorno,  e  fica  feliz  quando  as  melhorias  começa  a
acontecer.  Ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação foi  aprovado por
unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 140/2025, de Autoria do Vereador José
Augusto Rosa Vieira, que – INDICA Calçamento no Loteamento Primavera na Rua Jasmim,
Rua  Hortência,  e  Rua  Rosas,  no  Bairro  Edrisio  Régis.  em  discussão:  O  Vereador  José
Augusto disse que é um bairro onde mora a conselheira Ana Márcia, e o motorista ouro e
demais  moradores,  e  recebemos vídeos  dos  moradores  pegando material  de  construção
para colocar nos locais mais afetados como uma maneira paliativa , e pede a gestão que
busque a solução para ajudar esse povo que tanto precisa que a rua seje beneficiada.Ainda
em discussão, não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em
seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 141/2025, de Autoria do Vereador Ionei Silva Bomfim, que
– INDICA Ampliação do asfalto da cabeceira da ponte principal  até as proximidades da
resdiência de Dona Zene de Dominguinho. em discussão: O Vereador Ionei enfatizou que de
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Valença  pra  cá  e  a  única  cidade  que  não  tem  asfato  no  centro  onde  chega  ser
aproximadamente 500 metros, citou também em uma suposta conversa do governo em fazer
outra rota em Igrapiúna, disse que nos dias chuvosos a subida da Rua da Sociedade fica
intrafegável para carro grande, e que pode ser alargado para as outras ruas também. O
Vereador Joabe falou da importância e do beneficio do asfalto, que já foi tão solicitado ao
governo, citando outros prometimentos por parte do governo do estado onde não foi feito, e
temos que cobrar com mais rigor. Logo após o Vereador Cristovão disse que compartilha
com a indicação , disse que a semana passada viu o constrangimento do carreteiro e não
conseguir subir a ladeira da rua da Sociedade onde por um determinado tempo ficou na
proximidade do muro de Nelson , e disse que teve uma conversa com o gestor e ele se
prontificou  em fazer.  O  Vereador  José  Augusto  falou  da  importância  da  indicaçãoe  que
possamos se reunir como vereadores para ir até o governador realizar essa cobrança, pois
necessita  com uma certa  urgência  pois  a  cidade  só  tem uma única  via.  Em seguida  o
Vereador Percivaldo disse que a dois anos foi refeito todo o calçamento com o objetivo de
ser feito por parte do governo emenda para ser asfaltado juntamente com a estrada do Pau
D óleo, mais até então nada. Ainda em discussão, não houve manifestação, e em votação foi
aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a INDICAÇÃO Nº 142/2025, de Autoria do
Vereador  Neilton  José  da  Assunção  Santana,  que  –  INDICA Redutor  de  velocidade  nas
proximidades da casa do Sr. Braz a casa de Sr. Cosme e Dona Marlene na Limeira 02. em
discussão: O Vereador Neilton falou de outros problemas, falou da importância da fazer um
redutor , onde pode evitar um acidente, existe jovens na
 localidade que anda naquela rua em alta velocidade, disse que vem chamando alguns para
conversar e chamar a atenção de maneira leve, falou que os idosos incomodados com a
zoada das descargas, disse que fez essa solicitação a pedido da moradora Elaine, e que a
prefeitura fizesse um simples quebra mola com colocação de placas de redução, para que os
idosos  e  as  crianças  possam  ter  um  sono  tranquilo.  Ainda  em  discussão,  não  houve
manifestação,  e  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida  foi  lida  a
INDICAÇÃO Nº 143/2025, de Autoria do Vereador Ionei Silva Bomfim , que – INDICA Que a
Secretaria de Administração e a Secretária de Agricultura e Pesca estudem a possibilidade
de descentralizar os serviços, a exemplo do CCIR, que, se não houver intercorrências no
fluxo,  possa  ser  emendado  pela  Secretaria  de  Agricultura  e  Pesca.  em  discussão:  O
Vereador Ionei falou da importância do serviço que podem ser ofertados pela agora então
secretaria de agricultura, exemplificando de maneira clara as vantagens do CEFIR, CCIR e
ITR para o agricultor, e aproveitando o encejo pede que a secretaria de agricultura mobilize
esforços junto a gestão para a aquisição de 04 GPS para medição do CEFIR. Em seguida o
Vereador Paulo Ricardo disse que é importante o solicitado, e pede a gestão que dentro da
Secretaria de Agricultura e Pesca nomei o Diretor de Pesca e que seja uma pessoa próxima
ao pescador, pois os pescadores estão sem representação no quadro funcional. Em seguida
o Vereador Neilton enfatizou que foi aprovado nessa casa a secretaria de agricultura com o
orçamento,  e  até o  momento cobra ação do responsável  pela  pasta ,  onde sugeriu que
sentarcemos com o secretário para ver um futuro plano de atuação. Ainda em discussão,
não houve manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a
Indicação de nº 144/2025, de autoria do Vereador Paulo Ricardo que indica que recolha
restos  de  materiais  de  construções,  para  armazenar,  pois  no  período  de  inverno,  esse
material  servirá  para  auxiliar  em  trechos  de  estradas  que  precisam  de  reparos.  Em
discussão  o  Vereador  Paulo  Ricardo  disse  que  presencia  o  descarte  desse  material  em
alguns lugares, material esse que poderia ser reaproveitado para sanar alguns trechos de
estradas ruins, onde poderia ver um local, e quando houvesse necessidade utiliza-lo como
de inicio de maneira paliativa. Em seguida o Vereador José Augusto disse que em algumas
prefeituras já se faz esse tipo de serviço , e armazenando poderia está jogando nas estradas
no tempo chuvoso. Ainda em discussão não houve manifestação e em votação foi aprovado
por unanimidade.
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5. Grande Expediente

Na oportunidade, usou a palavra o (a) O Vereador Ionei parabenizou a enfermeia chefe da
Limeira e a Secretaria de saúde pela atividade desenvolvida na Limeira com as mães, e que
não  teve  como participar  porque  já  tinha  outra  agenda,  parabenizou  pelas  palestras  e
entrega  de  brindes,  agradeceu  a  gestão  pela  reposição  de  lâmpadas  na  Vila  08  e  nas
Limeiras, disse que alguns pontos queimou, mais pois oxila de mais. Em seguida solicitou da
presidente da casa que encaminhe ofício  a  secretaria  de administração para que possa
realizar aquisição de TVs para a sala de espera da Prefeitura e do CSP, sugerindo que
propague as ações do município.Outro ofício e para a secretaria de infra estrutura realizar
reparos no CSP com serviço de pintura devido ao morfo e umidade nas salas, para da maior
conforto  aos  servidores.  Serviço  de  iluminação  pública  nas  proximidades  da  Igreja
Assembléia  de  Deus  no  Jenipapo  ,  e  celeridade  na  melhoria  da  estrada  da  referida
localidade.Logo  a  seguir  o  Vereador  Neilton  falou  que  o  papel  de  qualquer  cidadão  e
fiscalizar se deportando ao ex Vereador Luiz Campos,  e que ele chora pela traição que
fizeram com ele, onde se reuniram e fizeram ele perder o mandato, falou do processo de
pagamento de SW4 que ganha mais de quinze mil reais alugada a prefeitura e não circula
no  município,  apresentando  o  documento  em  seguida,  onde  as  mães  atípicas  clamam
transporte  para  conduir  seus  filhos  par  realização  de  consultas  e  exames  e  não  tem
independente, onde dava para alular com esse valor três veículos, falou que o gestor está se
preocupando mais com o CIAPRA do que com o município, falou da falta de manutenção da
rede elétrica em vários lugares do município que precisas ser acionado esse serviço. Em
seguida soliciotou da secretaria de saúde que possa está colocando uma agente comunitário
de saúde na Boa Esperança onde está sem esse profissional, e existe muitas pessoas idosas
que necessita de acompanhamento. Falou a seguir sobre a agência do Bradesco que não ira
continuar mais no município,  onde a prefeitura tem sua parcela de culpa,  explicando o
motivo.  Logo  a  seguir  o  Vereador  Paulo  Ricardo  solicitou  da  presidente  da  casa  que
encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviço de troca de
lâmpadas na Fazenda Fé em Deus, retorno dos ofícios encaminhados referente a troca de
lâmpadas em várias comunidades do município, resolver a questão dos postes da Ilha das
Flores. Recuperação do calçamento da Ponta e do Ancural, reparos na ponte do Ancural e
na  Ponte  da  Ponta.  Outro  ofício  e  para  a  Secretaria  de  Saúde  para  que  possa  está
dialogando com os três agentes comunitários das famílias da zona litorânea, do Rio Novo,
Pau D óleo entre outras, para que faça o levantamento das famílias pra junto ao governo
buscar a UBS ou PSF para o Pau D ´oleo que acredito que ultrapassa de setecentas familias.
Em  seguida  falou  do  servidor  responsável  pelas  estradas  e  do  péssimo  tratamento,
rotulando como péssimo servidor, onde disse que todos tem sempre algo a aprender. Logo a
seguir  o  Vereador  Percivaldo  solicitou  da  presidente  da  casa  que  encaminhe  ofício  a
secretaria  de  infra  estrutura  para  realizar  reforma  e  pintura  na  escadaria  do  Bairro
Pàscásio Lima. Em seguida falou da quantidade de mandatos que ele e seu pai tiveram em
Igrapiuna  que  foi  querer  do  povo.  Logo  após  o  Vereador  José  Augusto  solicitou  da
presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa está
realizando serviço  de  melhoria  na  estrada da  Fazenda Tararanga,  e  realizar  serviço  de
reparos  nas  placas  de  isopor  no  teto  da  Escola  Luzineide  para  evitar  um  acidente.
Agradeceu a infra pelo pedido do vereador Percinho de retirar o Barranco na estrada da
Ilha da Barreta, e a secretaria de saúde pelo atendimento prestado a uma senhora do Rio do
Braço que está em sua residência. Em seguida o Vereador Joabe registrou a presença de
Lico, citando a criação da escolinha do município. Em seguida solicitou da presidente da
casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para realizar a limpeza de uma da
manilha na entrada do Maruim, próximo a Vila 04 que está entupida e está transbordando
água para a estrada, limpeza nas ruas entrando em frente ao Bar de Chico com roçadeira, e
realizar uma drenagem na rua próximo a caixa d´água e reposição de manilhas onde o
esgoto está a céu aberto, Apoio a COABE com uma máquina com caçamba para realizar
melhoira  entre o  Vargido e  Mata do Sossego para escoação do produto,  parabenizou o
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evento na Limeira. Em seguida o Vereador Valdek falou sobre os professores e a luta pra
receber  08  meses  do  retroativo,  onde  a  gestão  ofertou  06,  onde  enfatizou  que  direito
adquirido  não  pode  ser  negociado.  Em  seguida  solicitou  da  presidente  da  casa  que
encaminhe ofício a secretaria de administração para que possa colocar um administrador
na Ilha da Barreta, para ajudar na coleta do lixo entre outras atividades, outro ofício e para
infra estrutura para que seje feito implantação do sistema de abastecimento de água na Ilha
da Barreta, aja vista tem um fonte de água boa, confeccionar uma escada ou mandar fazer
um alambrado nas proximidades da quadra do Colégio Fenelon pois a bola está caindo do
outro  lado  e  há  uma  dificuldade  de  pegar,  melhoria  na  cabeçeirada  ponte  da  Ponta,
colocação de um quebra mola na Rua Beira Rio, melhoria na estrada do Bom Viver, sentido
sotecal para chegar na boca de lobo sentido Casa Jovem , marcar reunião com a Coelba
para solicitar limpeza das redes, principalmente na Vila 08 onde o povo está sem energia a
dias, melhoria na estrada do Pai André e das Pedras, serviço de reposição de lâmpadas de
08  a  09  lâmpadas  na  Comunidade  das  Pedras,  reforma na  Ponte  das  Pedras  que  falta
tábuas, reposição de lâmpadas em alguns postes do Timbuca, melhoria na estrada do PA
Boa Sorte sentido Riachão, ponto de armazenamento de lixo na Cachoeirinha e Pascásio
Lima. Outro ofício e para o gestor classificar o motorista de ambulância, que está recebendo
como motorista  de  ônibus,  valorizar  com cursos  de  capacitação.  Outro  ofício  e  para  a
secretaria de saúde que cobre a atuação de alguns agentes comunitários de saúde. Em
seguida o Vereador Ionei solicitou do secretaria de agricultura que possa apurar em relação
as 40.000 mudas obtidas pela parceria Prefeitura e Ciapra que alguns agricultores alegam
que  não  forem  entregues.  Em  seguida  o  Vereador  Cristovão  falou  sobre  o  Banco  do
Bradesco e que a gestão fez correto, disse que o Bradesco não está bem, e fechou até em
cidades  maiores,  e  agora  os  correntistas  iriam  ficar  como.  E  si  tratando  da  parte  da
agricultura tem muitos pés de seringa sem sangrar devido ao problema da doença. Em
seguida a Vereadora Cecilia pediu que fizesse um ofício para a secretaria de infra estrutura
para que seje feito reparo no parquinho do Colégio Lenilto , melhoria na estrada do Pai
André  e  Pedras  e  reposição  de  lâmpadas.E  nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  passado  a
palavra a Senhora Presidente CECÍLIA ANDREA PAULO MENDES, que declarou encerrada
a sessão às 20 h 52 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar
lavrou-se  a  seguinte  ata  que  depois  de  lida,  julgada  vai  legalmente  assinada  pela
presidente,  secretários  e  demais  vereadores  presentes,  Plenário  das  deliberações  da
Câmara Municipal de Igrapiúna em 27 de Maio de 2025.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 NEY CORRERIA/AVANTE -

2 NEU DE NENEU/PSD -

3 RICARDO ELETRICISTA/PT -

4 PERCINHO/AVANTE -

5 JOSÉ AUGUSTO
ELETRICISTA/AVANTE

-

6 JOABE ROMA/PODEMOS -

7 VALDEK SALES/PSD -
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Lista de Presença da Ordem do Dia

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

RICARDO ELETRICISTA/PT

VALDEK SALES/PSD

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATSOR ATA DE SESSÃO 148/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata  da  Décima  Segunda  Sessão
Ordinária, da Décima Legislatura,
da Primeira Sessão Legislativa, do
Primeiro  Período  Legislativo  da
Câmara  Municipal  de  Igrapiúna,
realizada  no  dia  20  de  Maio  de
2025. 

Aprovada por Unanimidade

2 - IND Indicação 137/2025
Turno:
Autor: PERCINHO

INDICAÇÃO  Nº  137/2025  –
INDICA  -  Colocação  de  quatro
postes  de  eucalipto  com  braços,
atrás  da  Igreja  Assembléia  de
Deus na Ilha do Timbuca. 

Aprovada por Unanimidade

3 - IND Indicação 138/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO  Nº  138/2025,  de
Autoria  do  Vereador  Ionei  Silva
Bomfim,  que  –  INDICA
Implantação  de  manilhas  para  a
saída  de  água  pluvial  entre  a
entrada do Limeirart e a entrada
da  Dona  Mariazinha,  na
comunidade da Limeira 02 

Aprovada por Unanimidade

4 - IND Indicação 139/2025
Turno:
Autor: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA

INDICAÇÃO  Nº  139/2025  –
INDICA  -  Melhoramento  da
estrada da Fazenda Tararanga. 

Aprovada por Unanimidade

5 - IND Indicação 140/2025
Turno:
Autor: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA

INDICAÇÃO  Nº  140/2025  –
INDICA  -  Calçamento  no
Loteamento  Primavera  na  Rua
Jasmim,  Rua  Hortência,  e  Rua
Rosas, no Bairro Edrisio Régis. 

Aprovada por Unanimidade
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Matéria Ementa Resultado da Votação

6  - PLE  Projeto  de  Lei  Executivo
14/2025
Turno:
Autor: Manoel Ribeiro dos Santos

Projeto  de  Lei  nº  14/2025,  que
autoriza  o  poder  executivo
municipal  a  dispor  sobre  a
instituição  do  Programa  de
Recuperação Fiscal - REFIS 2025
no  âmbito  do  Município  de
Igrapiúna-Ba  e  da  outras
providências. 

Matéria não votada

7 - IND Indicação 141/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO  Nº  141/2025,  de
Autoria  do  Vereador  Ionei  Silva
Bomfim, que – INDICA Ampliação
do asfalto  da cabeceira  da ponte
principal  até  as  proximidades  da
residência  de  Dona  Zene  de
Dominguinho. 

Aprovada por Unanimidade

8 - IND Indicação 142/2025
Turno:
Autor: NEU DE NENEU

INDICAÇÃO  Nº  142/2025  –
INDICA  -  Redutor  de  velocidade
nas  proximidades  da  casa  do  Sr.
Braz a casa de Sr. Cosme e Dona
Marlene na Limeira 02. 

Aprovada por Unanimidade

9 - IND Indicação 142/2025
Turno:
Autor: NEU DE NENEU

INDICAÇÃO  Nº  142/2025  –
INDICA  -  Redutor  de  velocidade
nas  proximidades  da  casa  do  Sr.
Braz a casa de Sr. Cosme e Dona
Marlene na Limeira 02. 

Matéria não votada

10 - IND Indicação 143/2025
Turno:
Autor: NEY CORRERIA

INDICAÇÃO  Nº  143/2025,  de
Autoria  do  Vereador  Ionei  Silva
Bomfim  ,  que  –  INDICA  Que  a
Secretaria  de  Administração  e  a
Secretária de Agricultura e Pesca
estudem  a  possibilidade  de
descentralizar  os  serviços,  a
exemplo  do  CCIR,  que,  se  não
houver  intercorrências  no  fluxo,
possa  ser  emendado  pela
Secretaria de Agricultura e Pesca. 

Aprovada por Unanimidade

11 - IND Indicação 144/2025
Turno:
Autor: RICARDO ELETRICISTA

INDICAÇÃO  Nº  144/2025  –
INDICA  -  Que  recolha  restos  de
materiais  de  construções,  para
armazenar,  pois  no  período  de
inverno, esse material servirá para
auxiliar  em  trechos  de  estradas
que precisam de reparos. 

Aprovada por Unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão
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